
Fotodarstellung:

Gerät:

Marke:

Typ:

Gewicht:

Reichweite:

Arbeitstemp:

Akku:

Akku Laufzeit:

Funk:

Besonderheiten:

Zubehör:

1 Chronometer / Computer mit Display

2 Photozellen (Emitter)

2 Rückstrahler (Reflektoren)

4 Stative

1 Rucksack

1 Netzteil mit 3 USB Ladekabeln

1 USB Kabel zur Verbindung mit PC

1 Stick mit Handbuch und Software "Witty Manager"

1 Umhängeband

Alle Angaben ohne Gewähr zum internen Gebrauch

Erstellung am: Geändert am: durch: Medienzentrum Eichstätt

Römerstraße 14

85072 Eichstätt

0 - 45° C

Lithium Polymer intern

433,1125 bis 434,790 MHz

12.09.2019  ---

ca 10 h

Funkverbindung

Verwaltung von Startlisten

Darstellung in tabellarischer u. grafischer 

Form

Datenblatt 
Lichtschranke

Microgate

Witty Wireless Training Timer

Chronometer: 337 g

LED Sensor: 238 g

ca. 150 m



Aufbau

1. 4 Stative aufbauen 

und Rückstrahler und Sensoren

mit Stativ verschrauben

Rückstrahler mit Stativ Sensor mit Stativ

Ausrichtung:

2. Je einen Sensor mit einem Rückstrahler zueinander stellen.

Den schwarzen Knopf an der Rückseite des Sensors ca. 2 sec. gedrückt halten.

schwarzer Knopf

Es ertönt ein permanenter Signalton.

Dieser erlischt erst, wenn der Sensor das reflektierte Signal "erkennt".

Dazu bitte den Sensor zum Reflektor entsprechend ausrichten.

Wird das Signal durchbrochen ertönt ein Signalton.

3. Starten Sie nun das Chronometer indem sie die Microgate Taste drücken

Es erscheint das Fimenlogo. Firmenlogo

Mit weiterem Druck auf die Zahl "1" Hauptmenü

öffnet sich das Hauptmenü

4. Inbetriebnahme: Im Hauptmenü "Test" auswählen, danch "Einfacher Test" und es erscheint

im Display oben rechts ein Mustername. Laufende Nr. 1.

Durchschreitet nun der Athlet die erste Photozelle, beginnt die Zeit zu zählen.

Bei jedem weiteren durchschreiten einer weiteren Photozelle wird die bis dahin gemessene

Zeit in einer Zeile abgespeichert.  (pag. 30 - 34) (pag. 75-81)

5. Um die gesamten Ergebnisse anzuzeigen drücken sie die "Microgate Taste" so oft, bis das

Hauptmenü angezeigt wird. 

Nun aktivieren sie die erste Zeile "….einfacher Test" und sie gelangen zu den Ergebnislisten.

6. Eingabe der Athleten über PC unter "Athleten" anlegen und danach mit Kabel auf Chronometer

übertragen mit Klick auf "Witty" und "Daten zu Witty herunterladen".

Weiterführende und spezielle Einstellungen entnehmen Sie bitte dem Benutzerhandebuch.
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Kurzanleitung






